1.

e Wt 4y2 = 1AM y = 2x 4 kb AR W] S o,
k o) gte) WIS Tk Bolth. (71, (), (th ol Soid Ygke

e 127

P+yP=1---0
y=2x+k---©

©= Qell st 4= A=lstd
5x% 4+ dkx+k*-1=0---©
Q@7 ©°] M= Fh] Feew
D= (4k)*-4-5- (k¥ -1)

(7F)o
k()5 (th)
@ (7H>, ()<, (Fh:=V5<k< Vb
@ (Ph=, ()=, (k==V5
® (7>, (WM<, (Hh):=Vs<k< V5
@ (7h:>, (B>, (k> V6 E=k< -5
G hi<, (>, (Fhyk> VB EEk<—VB

. 93} FAo] whtA] gkow w o] gH ot Zr},
(Uh): BEAS Aestd, k2 > 5
(th: 2-5>0 = k> VEE=k<—-5




A2 4y =5 919 A (1, 2) A2 FAHL] AL

® x+y=3 @ 2x-y=0 ® x-2y=-3
@ 2x+y=4 (@)x+2y:5

A2 432 =599 A (1, 2) A A PRAle
1-x+2-y=5
L X+2y=5




= 2, ]. fe) .__EO_L. 7 —’—)/—(,}—“o - OI'—‘
( ) = /\D N —1/\1 X
H 1

® V5

o_] o
— 0 7Fx] @
|2+1 5| 2 ]—4 S

BRCESt f@_”5

21| uHA) 5




A2y = 43 M y = 204k 7h AR T2 F G4 g o,k
o grel Wel?

@—2\/5<k<2\/3 ® -3V5<k<3vV5
® -4V5<k<4+5 @D k<-VEEEk> B
® k<-2V5 EE=k>25

~&B ~
4] AT A Atele] A2l d =
_ lo+0+k Ik
22+ (-1)2 5
ol o, Y] WA Fe| doj7t 2 0|22
At 2ol M= oE F HoA Ty

||
— <2 . -2V5<k<2V5
V5




A x+3y-k=0°] ¥ (x-5)2+

of ghe?

O -1

~&B

@ 0 ®1

=39 go|& o]s=%
@ 3 ®)5

s},
a4 4
k=5

2 0] 9] Yol & 0|5 Eate]

_/"I Z/K] ( )0] A A




71€717F -1 0], ¥ x% 4 y? = 4 of H5h= FAlo] ghg 429

O y=-x+2 @ y=-x+3 ® y=-x+4

:,Ls},_ M9 7|87 —10]BE7
mx £ r V1 4+ m2 oA
+2VTT T
:—x+2‘/_




A 3x+dy+a=00 ¥+ =49 A= bt F HolA
=R sl A4 a o] 45 Folofat,
| = 7h

> = 197

Z o] Y} AR Th2 T oA shiw
Qo] FAA D47 o] A (d) Ho
A9 FHAF (r) ©] ATk

_ 1Bx0+4x0+a |al

d e 5 7T
i

E<2,|a|<10,—10<a<10

a=-9, -8, -7, =6, ---, 6, 7,8, 9..197




2 4y? =58P & A (-1.3) oA o] el S T2 W, A (-1.3)
oA 79 72 E Fsholet,

> =

> EHED V5

~&B

B9l Pol ke Aolnz

VT 5=\




28 3x+4y+a=00° D x2+y?-2x+2y =20 & |, ¥4 a
o] F& AL

>

> FHE a=11

o] A B2 o2 Yepld

(x-1)?+(y+1)* =22

A A o] Yo HstE =2 Yol =4

(1, =1) oA AAd7kA1 & A= 7F

919] §x) 29| o2 9} Pt

13-1+4-(-1) +4d

whatA], =2
Neomwe

la—1] =10

a—1= %10

a>0°]B=2 g=11




10. YA HA,B,C,D7FE A0 ol A, AAAT =<0
o] HMolm, CD//TA o|th. &, 4 E = 24 CD ¢ AB 7} thit=
Y o, AD ] Fo]=? (4, AB=3,BE=6)

A

S
%

C

®v @+v3i 022 @24 )3

B

A ABOf tiste] /BAT = /BDA
E3H ED // TA 0|22

(DEA = /EAT o]t}.

. /DEA = /BDA (- 43 &o] o]
U‘Jra}/ﬂ AEAD @0 ADAB(AAES) 9|
AE:AD=AD:AB,9:x=x:3

x2=27 - x=3V3(-x>0)




11, HEgW 99 % (1, 1), (8, 8) F AT x F2 o] REI)}
Hshe 90 o B 2T ?
) 7 11
g @ 3 ® 2 ®5 O
& el A y
— e
OC”" =0A.-0OB B@.9)
Lx?2= V12 +12. V82 +82 =16
L x=4
AL, 1)
ol cwo @




D2+ (y-5)2 =47t (x-5)2 +y* =99 &7 & o, F+ ¢
Atol o] HeA 2]=?

@3 ® 5
@)s5+v2-5 ® 5v2-13

T A9 FA 9 Bt A7 (0,5), (5,0)°1B2 FHAHE
52+ (-5)2 =52
T Yo vtz g2 747t 2, 30|22 T 9| HAPAE 52 -

2-3=5v2-5




13, oAAEA 22 +y?2 =2 x | 2 +y? =2 | x+y |9 5L NG4S

ot et
> E: bl

> " 5 A

B ,

X4y =21x]--Q

P+ =2|x+y|---O

Q)T O)NAM 2 x|=2]x+y]
SLX+y==£x
y=0EEy=-2x---©

O ©9 249 e tha 1H
oA 571olH.

y
AA =2, WS FotH
(0, 0), (2, 0),
2 4
-, F - =2 [0) 9 T
<+5 5 W
) y=—2x

N——

(2EEF

i




y=x+k7F D x2+y2+6y—16 =0 ol sl Z& @e] Ho]7} 8

Ao, A kg 2

® 6 @9 @) @9

B

y=x+k---Q
P+(y+3)?2=25---©

G, ©2 ¥ A, BEstH
AB=8, OA=50]2=&
A 0 A @ o]2+= AP+ 3 o]t}

=7

|3 + | 9

=3, k“+6k—-9=0
V1+1
ke T —6




15.

o

71go] Yol g s 2t 3 uf, 45 ©] ghe?

O 33 @ 35 @45 @ 49 ® 55

(3,-1)°llA ¥ x> +y? =59 12 F A yFo=z Z#<

A 71 &71E mol=tal sk A (3, -
1)°lA
Aol e A WHAL y+1 = s uled
m(x - 3) ©l2t 3kt 2
ol uf, o] F4 (0. )l A 1= L AGD
(x—3), 2 y=—21+5
S mx—y-3m—-1=0°f |2 A7}
§hA ] o] V5ot gona
| — 3m —1|
m? + (-1)2
FHS AlFote] Felotd 2m? +3m—-2 = 0, (2m—1)(m+2) =0

S

x

=5, 13m+1 = /5(m2+1)




x? +y? =16, x2+(y—5)2:9

@yzi\/éx—l—l() @y:i?\/@x—k?O
® y==+3V6x+30 @ y = +4V6x+ 40

® y=+5V6x+ 50

X24y2 =16 - a, ymawth
24 (y-5)2=9- © Pely—5=s
FEYA P4 L v
y =ax + b ...... @ i -%—E_ ] }
oln), 9 G A4 @o] Ftnz Y
[
b
[2] _4 |
a? + (-1)° P +y7=16
S bl=4Va? +1-----. ®
E, 9 O% Al Ok Hote g
-5+b
a? +(-1)°

o lb-5=3Va+ 1. ®
A9 b£ 00122 @ + @2 59

b-5 3
b4
41b-5|=3|b|, 4(b—5) = +3b
hegoEzp = 2
7
(i) b=20 2 o, @AM Va2 +1=5
a=+2V6
20
(i) b= = A off, @A




17. HA A3, 0ol D (x+1)2+ (y-6)? = 20 22 F HAo] A2
T L o, ro g2? (2, r>0)

04 @32 @V @26 O

~&B

A x+1)?+(y-6)2 = 2 FHel
O(-1, 6)°]1

A5 Dol7tr(r > 0) 21 el
A AA o] Yo 1L T
Z=Zo|H e 183} ZHo]
OABOCE 3+ ¥ 9] Zo]7} ol Az

o] =}, A(=3,0) B
ol uf, & % A2} O Aolo] Ael7t
r\/—7}54°1°l:5}ﬂ§

VI{-1-(=3)}* +(6-0)2 = rV2

v—ozrw

S r=120=2+5




FE@E+1)2+(+1)2 =22+ (y-6)> =8 Aol 9] AFAE
d a} S|, g2 o] Fe Fotolet,

> E:

(=

~&B

T 9] Atolo] Hgh Al ZA1A T o] A]

T Yo A5 dolE W A gonE

d=V{0- (D} +{6- (-1} - V2-2+2
=5V2- V2-2v2

=242
L d?2=8




S8 ¥+ 2(m - 1)x - 2my + 3m*> - 2 = 0°] Y= ¢

T AU = c o, C A9 H PolAd A o(-2, -3) 79

A8 9] H5ghS Foha?

@ 2(vV2-1) @ 2(V3-1) (@)2(\/5—1)
2(V6-1) ® 2(V7-1)

2+ 3% +2(m—1)x-2my + 3m? =2 = 0 A
x+(m=-1)P2+(y-m?=-m?>-2m+3
HEx] &2 ZolE r 2kal 5H
rP=-m?>-2m+3=-(m+1)2+4

S m=-14d, r=2%= Fdjolt},

yl\

gt A Co A2 0=t & wf I A9k 2ol
Rl

CP =CP’ =20°]1

CQ=CP+PQ<CP +PQolE2

PQ<PQ

2hA, P7FCQet 9 C o Y o,

PQ2] Zol7} | 4oltt.

A 2-)F H 0-2-3) 7tAd A =E
VE2+2)2+(-1+3)2=2+5

b, PQ Y ALz 2v5-2=2(V5-1)




20. % A(-3, 0), B2, 0) 0 2HE Ao 7} 3. 29 Hg pat
o, APABA o] }4%1% R

» £
> =g 15

9o 2PT Zol PPl AW
dol7t 2jgi7t e,
3 5"491%]{%§><5x6:15 ojtt. P




